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EINLADUNG

Ausstellungseröffnung zum Europa-Malwettbewerb 2015

Vom 6. Oktober bis zum 3. November 2016 wird die Wanderausstellung zum Europa-Malwettbewerb 2015 im MehrGenerationenHaus Mikado in Frankfurt (Oder) gezeigt. Präsentiert wird diese Ausstellung vom Europe Direct Informationszentrum Frankfurt (Oder) in Zusammenarbeit mit der Stiftung SPI. 

Die Ausstellungseröffnung findet am 6.10.2016 um 15:00Uhr im Mikado statt, zu der wir hiermit einladen. 

Bereits zu Beginn des Schuljahres 2015/16 fand die Ausschreibung zu diesem Europa-Malwettbewerb statt, der eine Initiative der drei Europe Direct Informationszentren (EDIC) im Land Brandenburg – in Brandenburg a.d.H., Frankfurt (Oder) und Potsdam - ist.

Weit über 150 Kinder und Jugendliche aus dem gesamten Land beteiligten sich an der sechsten Ausgabe und  reichten mehr als 100 Bilder zum Thema „Europa grenzenlos?“ ein. Anfang 2016 wurden die schönsten Einsendungen jeder Altersklasse prämiert und mit weiteren ausgewählten Bildern in einer Wanderausstellung der drei EDICs gezeigt. 

Erstmalig wurde die Ausstellung Mitte März 2016 im TreffpunktFreizeit in Potsdam gezeigt und kommt nun ab dem 6.Oktober für vier Wochen nach Frankfurt (Oder) ins MehrGenerationenHaus Mikado. Gezeigt wird eine Auswahl der Bilder, die junge Künstler aus verschiedenen Schulen in Potsdam, Zossen, Teltow und Bernau sowie einer Kinder- und Jugendgalerie in Brandenburg an der Havel zum Wettbewerb einreichten.

Nächster Ausstellungsort wird im November dieses Jahres das Interkulturelle Zentrum „Gertrud von Saldern“ in Brandenburg an der Havel sein.


Mit freundlichen Grüßen



Margit Kurth
Leiterin des Europe Direct Informationszentrums
	EUROPE DIRECT–Informationszentrum Frankfurt (Oder)
Lindenstr. 5
15230 Frankfurt (Oder) 
	Tel.:  +49/335 500 4101
Fax.: +49/335 500 8156
e-Mail: europedirect@euroregion-viadrina.eu
Internet: www.edic-ffo.euroregion-viadrina.de
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